

市委市政府高度重视黄浦江上游漂浮死猪事件处置情况

打捞关口移至省界 全力确保水质安全

增加猪链球菌、沙门氏菌和大肠杆菌 O157 等三项指标的检测

本报讯 市委、市政府领导高度重视黄浦江上游水域漂浮死猪事件的处置进展情况,要求各相关部门和地区全力以赴做好下一阶段工作,确保水质安全。截至昨日下午3时,本市水域内当天共打捞起死猪685具,打捞量进一步下降,与12日同期相比减少了43.8%。在继续做好水源地水质监测的基础上,本市已将猪圆环病毒等微生物指标补充入水质监测指标,作为水厂消毒措施的主要针对指标,在此基础上,又增加猪链球菌、沙门氏菌和大肠杆菌 O157 等三项指标的检测,切实保障出厂水质安全。

市政府已多次召集市农委、市环保局、市水务局、市绿化市容局、市卫

■ 本次黄浦江上游死猪漂浮事件影响区域主要是本市松江、金山、闵行、奉贤等四个区供水企业的6个取水口和9个水厂,供水规模合计为241万吨/天,约占全市规模的22%

■ 市水务部门昨天对相关水厂作了严密检测,6个取水口原水浑浊度等9项常规指标稳定;9个水厂的出厂水常规9项指标符合国家标准,总大肠菌群、耐热大肠菌群为“未检出”

生局、市应急办等相关部门研究应对处置工作。昨天上午再次举行专题会议,要求相关部门加大打捞力度,将打捞关口前移至省界,尽量减少对水体的影响。

根据12日夜至昨晨本市降雨情况,为防止黄浦江上游区域死猪随着上游有关地区的来水量而增加,金山、青浦等区增派作业船,进一步加强与

外省市互通水域的巡查与打捞。绿化市容部门加强了对黄浦江上游区域各取水口附近水域的巡查与打捞力度。

市农委会同有关部门迅速组织力量严格按照国家标准对打捞上来的死猪进行无害化处理。选取符合条件的地方就地深埋。整个深埋过程从坑底的消毒、病死猪的消毒到掩埋后的地表环境,均符合国家标准。无害化处理

深埋地点坑深达7米,并于坑底放置生石灰,对打捞上岸的死猪深埋处理,覆土前再铺一层生石灰,覆土层不少于3米。

上海市动物无害化处理中心也通过焚烧炉处理设备和高温高压灭菌无害化处理设施对部分死猪集中进行无害化处理。市农委还将从异地调运两台车载式焚烧炉,用于应急处理打捞

的死猪。

据了解,本次黄浦江上游死猪漂浮事件影响区域主要是本市松江、金山、闵行、奉贤等四个区供水企业的6个取水口和9个水厂,供水规模合计为241万吨/天,约占全市规模的22%。市水务部门昨天对相关水厂作了严密检测,6个取水口原水浑浊度、色度、嗅和味、肉眼可见物、高锰酸盐指数、氨氮、细菌总数、总大肠菌群、粪性大肠菌群等9项常规指标稳定;9个水厂的出厂水常规9项指标符合国家标准,总大肠菌群、耐热大肠菌群为“未检出”。现有的水质监测结果显示,相关水厂的出厂水均符合国家生活饮用水卫生标准。

明起预售清明长途汽车票

本报讯 (记者 金志刚) 本市两大长途客运站——长途总站和长途南站,明起预售至4月6日(含)的所有长途车票。需要提醒旅客的是,长途总站3月29日恢复预售10天车票,长途南站3月31日恢复预售7天车票。

今年清明节是4月4日,清明小长假放假日期为4月4日至6日。清明小长假市民外出旅游、踏青一般集中在中、短线路,为此长途总站、南站都准备了充足的加班车,其中总站主要加班方向为宁波、杭州、嘉善、湖州、苏州、无锡、昆山、太仓、南通、启东、海门、吕四、泰兴、靖江、扬州、盐城等。而长途南站将对江浙两地主要线路实行无限量发车,集中加班的方向有南通、苏州、湖州、宁波及绍兴等地区,还有启东、西塘、乌镇、黄山、婺源等旅游方向。

又讯 (记者 张欣平) 浦东东站长公司下属东站长、南汇站、川沙站、高桥站、崇明站、长兴站,明起预售至4月6日的全线长途客票,预售期延长至22天,4月7日的车票将恢复提前7天预售。

“春风行动”提供1800余个岗位 薪资较往年明显提高

本报讯 (实习生 张雪琪 记者 江跃中) 黄浦区人力资源和社会保障局联合区总工会、妇联等,前天在上海市黄浦学校举行“2013年春风行动”专场招聘会,共吸引来自不同行业的近60家用人单位,提供1800余个就业岗位。

这些就业岗位中,既有符合地区服务业需求集中特点的促销员和服务员,也有技能要求较高、涉及专业领域的技术工和行政管理人员,薪资水平较往年也有明显提高,一线操作人员普遍都在2300元以上。

招聘会还邀请了区相关职能部门为参加招聘会的求职人员提供法律法规、职业指导和社会保险政策等方面的咨询服务,并引入职业技能培训学校,现场为企业搭建校企互动平台,引导外来人员参加职业技能培训,受到了参与者的欢迎。

新民晚报首届上海国际兰展官网正式上线 鼠标轻点 兰展信息尽现

本报讯 (记者 沈敏岚 新民网 张晓华) 最奇的兰花品种,最靓的兰花造景,最炫的兰花花艺,最新的兰花科研,最全的兰展信息,今起可以一网搜罗——新民晚报首届上海国际兰展官网(http://lan.xinmin.cn)正式上线。

本次国际兰展期间,还将举办兰展国际学术论坛活动、“踏青万步行”

活动、“新民晚报兰之夜”系列活动、“辰山印象兰花专题摄影比赛”活动、国际兰展征文活动、“书画家画兰花”活动、兰展书画公益拍卖活动、兰友公益活动、“倾辰之恋——兰之友”活动、新民科学咖啡馆暨兰花押花展示活动等10项主题活动。

兰展官网在整体风格上力求匹配

兰花的清新高雅,在内容规划和选取上,遵循实用性、服务性原则,方便业内人士和游客浏览、参与。其以中国水墨画为设计灵感,以宣纸花纹为底色,首页可一屏显示所有重要信息:兰展介绍、最新动态、参展花卉、游园攻略、兰展活动等。兰展官网的“参展花卉”栏目将陆续登载此次参展的所有花卉,打造让人赏心悦目的兰花图库。

网友还可通过官网入口,关注兰展新浪网官方微博和新民网官方微博(@新民晚报国际兰展),并通过官网参与新民网官方微博活动。



滑到哪 扫到哪

将扫描功能成功地加载于小小的鼠标,实现将纸质文本轻松转化成电子数据的便捷操作……昨天,一款锦官扫描鼠标在上海

发布。轻轻滑动扫描鼠标就能将文字以DOC文本形式保存,此外还提供TIFF、JPEG等图片格式。本报记者 孙中钦 摄影报道

本报讯 (记者 袁玮 徐轶汝 宋宁华) 3月1日发布的新“国五条”,明确二手房交易中的个人所得税将会按照个人所得的20%征收。据报道,国内多个城市近期出现“离婚潮”。上海情况如何?记者从浦东、普陀、长宁、虹口等区婚姻登记部门了解到,自从新“国五条”发布以来,无论是离婚、开单身证明,还是查询档案、补办结婚证,人数都比之前明显上升。

浦东新区婚姻登记中心提供的数字显示:2月27日到3月11日共出具单身证明3261人;离婚898对。而此前的2月1日至2月26日,离婚总共才725对,平均每天26对左右。“有些夫妻是手拉手来离婚的,登记中心工作人员本想劝和不劝离,但他们主动提出是为了避税才离婚的,过几天就会复婚。”有关人士透露。

新“国五条”发布后本市离婚、开单身证明人数明显增加 夫妻牵手办“分手”坦言“为避税”

“我们是每周二三四办理离婚,之前平均每天有20对左右,3月以来基本保持在每天三四十对,特别是3月5日那天,是新政发布后的第一个办理日,全天共办理离婚50多对。”普陀区婚姻登记中心婚管科工作人员说,不少人在领到离婚证后立马就询问哪里能开单身证明。

开单身证明的业务量也激增,从平时的平均每天100多份猛增到300份上下,每天都要排队,3月11日达到340份。除此之外,因为时间太久遗失、或名字有误而来查询档案并补办结婚证的人数也从一天一个都没

有,上升到现在每天将近20人。长宁区婚姻登记中心也有类似情况。2月15日至2月26日,婚姻登记中心办理离婚61对,出具无婚姻状况证明821张。2月27日到3月11日,办理离婚174对,出具无婚姻状况证明1918张。

虹口区婚姻登记中心数据显示:2月16日到2月26日,日均离婚10对,开单身证明76人;2月27日到3月11日,日均离婚17对,最多一天26对,日均开单身证明137人。

近期,网上爆出各种避税攻略,其中号称最简便有效的办法就是通过离

新民地铁 特别关注

“央视3·15”今年曝光谁

本报讯 今年央视3·15晚会将曝光哪些企业是近期大众关注的热点之一,总导演尹文接受采访时透露,互联网、食品安全、汽车行业等仍是今年晚会关注的热点领域。不少消费者表示,协议不清、霸王条款和隐藏收费是网络团购最常遇到的问题。如何在消费之初规避这些问题?遇上问题后又如何维权?本期新民地铁邀请网络团购达人支招。

■ 新民地铁报每周五高峰时段在全市主要地铁站点派发,也可登录新民网(xmwb.xinmin.cn/metro)和news365网站(xmdt.news365.com.cn)在线浏览新民地铁数字报

《庙行之声》昨签约合办

本报讯 昨天,宝山区庙行镇与上海新民社区传媒有限公司签约,合作创办《新民晚报社区版·庙行之声》。宝山区委常委、宣传部部长杜松全表示:“《新民晚报社区版·庙行之声》将成为宝山区新的宣传阵地,相信社区报将办得有‘新’‘民’特色,体现镇域特色,更具新意,反映民意。”本报总编辑陈启伟出席仪式并致辞。(周超 金霏)

婚来实现。有人举例说:一个家庭有两套房,通过离婚分割财产夫妻双方各有一套,再加上5年的期限,两套房就分别成为个人名下满5年唯一家庭用房,在过户时按照政策可免征个人所得税和营业税,相比没离婚的状态,至少能少交几万元的税。

婚姻登记部门工作人员表示,凡按照相关程序办理离婚手续的,都属离婚,没有真假之分。律师也指出,“假离婚避税”有风险,一是容易弄假成真,如果一方离婚后不愿复婚,那另一方只能无可奈何;其次是复婚后将来如再离婚,会发生财产纠纷。